

**Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat**  
**Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály**  
**Reiszné Naszádi Magdolna Főosztályvezető részére**

Budapest Főváros XV. kerületi Népjóléti és Sportközpont Iktató 1.		
Iktatószám: 5/44955-60		
2016. Szeptember 12.		
Előszám:	Melléklet:	Ügyintéző:
		db: Jr. A

Tisztelt Főosztályvezető Asszony!

Befejeződtek az idei táborok. Mellékelem a táborokkal kapcsolatos információkat:

1. Tájékoztató összefoglaló a nyári táborokról.
2. Tájékoztató a Napközis táborról – 2016.
  - 2.1. Összesítő táblázat 2016.
  - 2.2. Napközis tábori programok.
3. Táborok és üdülők kihasználtsága 2014. – 2016.
4. Egyéb nyári sporttáborok

Budapest, 2016. szeptember 6.

Tisztelettel

  
Tóth Lajos  
igazgató



  
Ábri László

sport igazgatóhelyettes

NAGY ATTILA  
ALPOLGÁRTANOS  
5/44955/2016

## Tájékoztató a 2016. évi nyári táborokról

Az önkormányzat 2016-ban is működtette a Bernecebaráti és a siófoki nyári táborokat, a Napközis Táborát, és az agárdi üdülőt. A táborok és az üdülő idejének működtetése is zavartalan és problémamentes volt.

Az elmúlt évben jól bevált módon a nyári napközis tábor vezetését, irányítását, egyben valamennyi szakmai feladat ellátását a Sportközpont munkatársai végezték. A tábor új helyszínén, a Budai II. László Stadion és a Czabán Általános Iskola területén lett kialakítva.

### **1. A táboroztatás, üdültetés előkészítése**

A 2016. évi üdülési-táboroztatási évad előkészítését a testületi döntésekre, az aktuális vezetői elvárásokra és a 2015. év tapasztalataira alapozva kezdtük meg, párhuzamosan az éves költségvetés összeállításával.

Megtörtént az Üdülési Szabályzat aktualizálása, módosítása. A közbeszerzési eljárások (étkezés, szállítás) végeredményeit figyelembe véve rögzítettük a szabályzatban a térítési díjakat.

Étkezés díjai:

Bernecebaráti Tábor – általános iskolások:	br. 1911 Ft/fő/nap
- óvodások:	br. 1431 Ft/fő/nap
Siófoki Tábor:	br. 2700 Ft/fő/nap

Az étkezés költség Bernecebarátiban csökkent, Siófokon a 2014. évi szinten maradt.

Az autóbuzsos szállítás egy főre jutó költsége (br. 1524 Ft/fő/alkalom) megegyezett a korábbi évek költségével.

A szabályzatban változatlanok maradtak az üdülők térítési díjai.

A táboroztatás 2016. évi időpontjait, feltételeit, így a várható turnusbeosztásokat, az igénybe vehető szolgáltatásokat egy, az oktatási intézményvezetők részére szervezett tábori értekezleten ismertettük. Nyomatékosan kértük a jelenlévőket, hogy csak az előzetes tanulói jelentkezéssel megalapozott férőhelyeket foglaljanak le a jelentkezésnél.

Megállapítható, hogy összességében javult az intézmények ez irányú fegyelme, megalapozott jelentkezése, de két iskola egy-egy egész turnust mondott le, amely rontotta a siófoki tábor éves kihasználtságát.

A sportegyesületek vezetőinek felajánlottuk az iskolák által üresen hagyott kapacitásokat, hogy ezzel növeljük a kihasználtságot.

Az előkészítés feladatai között szerepelt még az utaztatás megszervezése, a közbeszerzési eljárás (GMK) lebonyolítását követően.

A Bernecebaráti tábor központi épületének éttermét és vizesblokkját, a faházak szobáit és közlekedőit felújította az önkormányzat. Az étterem új bútorzattal is gazdagodott.

A nyári táborokba idén jelentős beszerzés nem történt, mivel tavalyelőtt kiemelt figyelmet fordítottunk a sporteszközökre, felszerelésekre. A napközis táborba vásároltunk kis értékű



játékokat (labdák, társasjátékok, kártyák, sporteszközök, stb.) pótoltuk a leselejtezett játékokat, eszközöket.

Az előkészítés időszakában jelentős többlet szervezői munkát igényelt, hogy a Napközis Tábort új (nem táboroztatásra kialakított) helyszínen kellett megvalósítani. Kiemelt figyelmet fordítottunk a napközis tábor szakmai stábjára és a programgazdákra, a programszervezésre. A táboroztató csoportvezetők valamennyien önként jelentkeztek a feladatra, egy részük kerületen kívüli pedagógus, illetve főiskolai hallgató, szinte valamennyien már az előző évben is velünk dolgoztak a napközis táborban. A megbízási szerződéseket ütemezetten, a jelentkezéseket követően készítettük el.

A táboroztatás előkészítésében együttműködtünk a GMK-val, a polgármesteri hivatal és a FIOKA munkatársaival.

## **2. A táborok, üdülő látogatottsága**

A **Bernecebaráti Tábor** látogatottságát elemezve, illetve összehasonlítva a 2015. évi tényadatokkal több megállapítást is tehetünk. (A 2016. évi adatok augusztus 20-ig terjedő időszak tényleges, a szeptemberi, októberi előre foglalást mutatják.) 472 fővel nőtt az erdei iskola keretében történő igénybevétel, a tavalyi 2079 vendégéjszakáról 3325 vendégéjszakára nőtt 2016-ban a látogatottság.

Idén a nyári táboroztatás létszámadatai visszaesést mutatnak, 40 fővel csökkent a tényleges kihasználtság időszakában az igénybe vétel.

A bérlők és vendégek létszáma viszont jelentősen nőtt a tavalyi 7 fő 28 vendégéjszaka után, idén 222 fő 529 éjszakát töltött a táborban, üdülőben.

A **Siófoki Tábor** kihasználtsága idén csökkent a 2015 évi szinthez képest. 38 fővel csökkent a táborozók létszáma, 489 vendégéjszakával csökkent az igénybe vétel. (Két iskola lemondta a turnusát.) A tábor jelenlegi állapotát tekintve ez az elvárásoknak megfelelő kihasználtság.

Az **Agárdi Üdülő** látogatottsága csökkent 303 főre, illetve 1586 vendégéjszakára. (A 2016. évben erdei iskola programra nem hasznosíthattuk az üdülőt, az ANTSZ előírásai miatt.) Az elő- és utószezonban nem volt látogatottság. A szezon 2016. június 13. – 2016. augusztus 29-ig tartott.

A **Napközis Tábor** kihasználtságát objektíven nem mutatható be, mivel nem történt meg a helyszín befogadóképességének megállapítása. Ugyanakkor azt tapasztaltuk, hogy a 170-180 fős létszám a maximális befogadóképesség határán volt (vizes blokkok, étterem, fedett helyiségek nagysága). A résztvevők létszáma a 9 hét folyamán 297 gyermek volt, akik halmozottan 6825 napot töltöttek a táborban. A heti megoszlást vizsgálva megállapíthatjuk, hogy idén nem volt nagy ingadozás a hetek létszámadatai között.

## **A Csokonai Kulturális és Sportközpont sportlétesítményein szervezett sporttáborok**

A XV. kerületi Önkormányzat és a helyi polgármesteri hivatal vezetőinek döntése alapján a 2016. évi nyári napközis tábort – 49 évi folyamatos, azonos helyszín után - a Szántóföld utcai Sporttelep és Napközis Tábor helyett a Budai II. László Stadionba szerveztük. A nagyméretű és táborozásra ideális létesítményt így átengedtük sporttáboroztatás céljára a helyi sportegyesületeknek. A Szántóföld utcai sportlétesítményen a nyár folyamán összesen 390 fő gyermek táborozott.

A nyári időszakban népszerűek voltak az úszótáborok is, melyeket a kerületi tanuszodában szerveztek. Az uszoda kihasználtsága ismét közel maximális volt.

A **Grosics Kapus Iskola** 30 kapus palánta részére szervezett egy hetes sporttábort, 3 fős szakmai stábbal. A napi sportfoglalkozásokon túl, a programban szerepelt még mozi, buborék foci, fagylaltozás. A napi 2x-i étkezést a Mister Sörház biztosította. Az egy hetes tábor díja 20,- e Ft volt, de ezért az összegért sportruházatot is kaptak a résztvevők. A résztvevők a hangár mögötti füves területet és a műfüves pályát használták.

A **REAC Sportiskola SE** három hetes tábort szervezett, melyen "külsős" gyermekek is részt vehettek. A táborozásban összesen 210 fő vett részt. A változatos sportprogramokat követően a résztvevők voltak a Tarzan parkban, moziban és részt vettek zumba oktatáson is. Az étkezést ebben a táborban is a Mister Sörház biztosította. A táborozás heti díja 14 e. Ft volt, de kedvezményt kaptak a több héten át táborozók illetve a testvérpárok. A tábor munkáját turnusonként 6-7 fős szakmai stáb segítette. A táborozók a nap nagyobb részét a műfüves pályán töltötték.

Az **MTK Dynamic Karate Sportegyesület** az iskolaév befejezését követő héten és augusztus hónap közepén szervezett egy-egy hetes általános sporttábort, 4-14 éves gyermekek részére. A táborozásban összesen 150 fő, jobbra 4-8 évesek – az egyesület sportolói – vettek részt. A napi rendszeres (az ebédlőben kialakított küzdőtéren) sportfoglalkozásokon túlmenően a gyermekek részére szerveztek kézműves foglalkozásokat, arcfestést, rajzversenyt és voltak az állatkertben is. A részvételi díj egy hétre 20,- e. Ft volt, az ebédet a Bábel étterem szállította.

A **XV. kerületi Tanuszoda** a nyári időszakban június 20 és augusztus 12 között fogadta az érdeklődőket. Ebben az időszakban szerveztük a Csokonai KSK négy hetes úszótáborát, illetve három bérlő is szervezett 2-4 hetes nyári gyermek úszótábort. Az uszodát nyolc héten keresztül – hétfői napok kivételével - igénybe vették a nyári napközis táborozó gyermekek is. Az Újpesti Torna Egylet öttusa szakosztálya napi egy órában látogatta az uszodát. Idén nyáron az uszoda szolgáltatásait (halmozottan) 2591 fő vette igénybe.

Szülői bejelentés, panasz a fenti táborokkal kapcsolatban nem volt. A nyári táborok szervezői köszönetet mondtak a kiváló körülményekért, rendért és tisztaságért.

### **3. A táboroztatás feltételei és tapasztalatai**

A Bernecebaráti és a Siófoki táborokban a táborvezetést, az egyéb személyi feltételeket és a programszervezést az igénybe vevő iskolák biztosították. A Sportközpont (SK) biztosította a táborokat működtető személyeket és a létesítmények üzemeltetését. A létesítményeket időben felkészítettük az ANTSZ bejárásokra, illetve a táborozók fogadására.

Az **étkezés** színvonala – mennyisége, minősége – nem volt megfelelő a két vidéki táborban. A gondnokok megbeszéltek a szolgáltatókkal, a tábori telephelyvezető is intézkedett Bernecebaráti esetében. Némi javulás után, a színvonal újra visszaesett.

A siófoki és Bernecebaráti táborokba történő **utazáshoz a járműveket** (2 db 54 személyes, 1 db 36 személyes autóbusz) és sofőröket (3 fő) a közbeszerzési eljárással kiválasztott vállalkozó biztosította kifogástalanul. A vállalkozó pontosan, magas színvonalon teljesítette a szolgáltatást, minden tekintetben.

A nyári napközis táborba a gyermekeket két gyülekező helyszínről szállították a táborba, illetve vissza. A tanuszodába és a külső programokra is ezeket a járműveket vettük igénybe.

A táborok játék, sporteszköz ellátottsága megfelelt a táborozók igényeinek. Megszűnt az a korábbi gyakorlat, hogy az iskolák vitték a saját felszerelésüket, sporteszközöket, a hangosítást a siófoki és a Bernecebaráti táborba.



A **Napközis Tábor** ebben az évben nem az évtizedek (50 év) alatt megszokott Szántóföld úti táborban volt, hanem a Budai II. László stadionban (Sportközpont), és a Czabán Általános Iskolában. Az új helyszínt nem nevezhetjük ideálisnak, de mindent megtettünk, hogy a gyerekek itt is jól érezzék magukat, megfelelő programokkal, versenyekkel, játékokkal kompenzáltuk a terület hiányosságait. Az árnyékmentes területen több sátrat állítottunk, biztosítva a napsütés elleni védelmet, valamint pancsolási lehetőségük is volt a táborozóknak.

A tábort 2016. június 20-tól 2016. augusztus 19-ig 9 héten keresztül szerveztük.

A táborban összesen 297 gyermek, összesítve 1365 fő (152 fős átlag) vett részt, 6825 vendégnapot töltve.

A gyerekekről egyidejűleg öt konyhai dolgozó, hét fő technikai dolgozó (portás, udvari munkás, takarító), védőnő, orvos gondoskodott.

A pedagógiai munkát összesen 44 fő látta el. Táborvezető, táborvezető-helyettes, csoportvezetők, kézműves és sportfoglalkozást vezető, úszást oktatók.

Külsős munkatársak és programgazdák is segítettek: íjászat, túrázás, ugráló-vár, pólófestés, stb.

A **programszervezését** kiemelt feladatának tekintette a Sportközpont. Heti és napi programtervek készültek. Mindennap voltak „belső” (a tábor területén a táborvezetés, illetve a szakmai stáb, vagy a csoportvezetők által szervezett helyi programok) és „külsősök” által a táborban, vagy a táboron kívül szervezett programok.

### A programok:

Táboron belüli programok:

- **Kézműves foglalkozás** – varrás, rajzolás, festés, fonás, virágkészítés, kulcstartófonás, aszfaltrajz, arcfestés, csillámfestés, pólófestés, egyéb kezűgyességet és kreativitást igénylő munkák.
- **Sportversenyek** – asztalitenisz, léghoki, csocsó, floorball, szkander, kerékpározás, kosárlabda, tollaslabda, labdarúgás, tizenegyes rúgó verseny, frizby, ezekből a sportokból bajnokságot, versenyt is szerveztünk.
- **Íjászat** – minden héten, csütörtökön egy külsős munkatárs íjászatot illetve vadászattal kapcsolatos ismereteket mutatott be és adott át a gyerekeknek (az erdő növényei, állatai, az állatok hangjának utánzása, sípkészítés, nyomok felismerése és még sok hasznos ismeret).
- **Egyéb versenyek** – nagy érdeklődés kísérte: a homokvárépítést, az aszfaltrajz versenyt, a hulla-hopp és peonza versenyt, az amőba versenyt, a kötélhúzást, a számháborút, a kéthetenkénti „Ki Mit Tud”-ot, a szépségversenyt, „limbó” versenyt, teke versenyt,
- **Ugráló vár** – heti egy alkalommal, pénteken délelőtt a gyerekek beosztva ugráló várzhattak – nagyon szerették – melyen bátorságukat és ügyességüket is kipróbálhatták.

Táboron kívüli programok:

- **Uszoda** – minden héten négy napot vittük a gyerekeket uszodába. Egy nap három turnusban összesen hat – hét csoport, azaz 70-80 gyermek úszott, vagy játszott a kerületi tanuszodában. Az utazás külön busszal történt.
- **Kirándulás** – minden héten, szerdai napon, a közeli hegyekbe vittünk csoportokat kirándulni, egyszerre 40-50 főt emeltszámú kísérettel. Többször voltunk a Pilisben, a Börzsönyben, voltunk a Hűvösvölgyben, megnéztük a Pálvölgyi barlangot, Fóton a Somlyón.

- **Balatonvilágosi és Agárdi kirándulás, fürdőzés** – a gyerekeket három – három napon elvittük a két vidéki táborunkba, ahol fürdési és játszási lehetőség is volt.
- **Medvepark** – Veregyháza
- **Tarzan park** – Újpesten
- **Mozi látogatás** – „CSOKI – MOZI” – mozizás a Csokonai Művelődési Házban.

A tábori életet állandó napirend szerint szerveztük. A napi tábornyitó után reggeli, majd a délelőtti sport és kulturális programok következtek, forgó rendszerű csoportbeosztással. Ebéd után csendes pihenő (kicsiknek alvás, nagyobbaknak társasjáték, kártyázás), majd 13.30-tól 15.00-ig külsős programgazdákkal biztosítottuk az elfoglaltságot. Uzsonna után készülődtek a hazautazásra.

Az Unilever természetjárói vezették a túrákat a Pilisbe. A Kontyfa Asztalitenisz SIE rendszeresen szervezett oktatást és versenyt.

A táborozók jól felszerelt sportszer és játékköleszönből választhatták ki kedvenc játékaikat. A napközis táborba 10 db kerékpárt, homokozó készleteket, társasjátékokat vásároltunk. A programokhoz minőségi hangosítás is rendelkezésre állt. A tábor nyitása előtt felszereltük a térhangosítást, a stadion és az iskola területén is felszerelésre kerültek a hangszórók. A napközis táborban a Dózsa Gimnázium diákjai – közmunka keretében – látták el a szertárosi-kölcsönzői teendőket.

A nagy melegben jó szolgálatot tett a tábor két pontján felszerelt ivó kutak, a pancsoló slagok és a párapu.

A napközis táborban folyamatos volt az egészségügyi ellátás (védőnő teljes időben, orvos időnként).

A tábor **étkezését** a GMK biztosította.

A GMK munkatársaival közösen végeztük az adminisztratív, gazdasági feladatokat, minden kollégának, valamint a technikai személyzetnek köszönettel tartozom.

Megköszönöm a munkájukat a mindennapjainkat segítő autóbusszvezetőknek is, akik szintén úgy gondolkodtak, hogy a gyerekekért vannak.

A tábort balesetmentesen zártuk.

Kisebbségi sérülések előfordultak, ezeket a jelenlévő védőnők szakszerűen kezelték, de nagyobb baleset nem történt.

Fegyelmi problémákat magunk tudtuk kezelni.

A szülőkkel minden gondot meg tudtunk beszélni és oldani.

A táborban dolgozó csoportvezetők kiváló munkát végeztek. Ebben az évben is csak önként jelentkező táboroztatók voltak, akik komolyan vették feladatukat. Volt tanár, egyetemista (tanárképzős, pszichológus, TF-es), népművelő, gyógypedagógus. Ebben az évben segítettek munkánkat a Raul Wallenberg Humán Szakközépiskola 11. és 13. évfolyamos tanulói, akik itt végezték szakmai gyakorlatukat. Munkájukkal nagyon elégedett voltam, köszönöm az iskola munkáját.



Minden kollégáról, segítőről el tudom mondani, hogy **szerették** a gyerekeket, igyekeztek „szép emlékü” nyarat szerezni nekik.

Úgy gondolom, sikeres, a gyerekek számára emlékezetes tábort zártunk.

#### 4. Összegzés

A 2016. évi üdültetés, nyári táboroztatás, napközis táboroztatás az elvárásoknak megfelelően, zökkenőmentesen, jó színvonalon zajlott le. A Sportközpont munkatársai időben megkezdték az előkészítést, szervezték az iskolák jelentkezését. A táborok kihasználtsága összességében a tavalyi évnél megfelelő volt.

Megállapítható, hogy az oktatási intézmények továbbra is igénylik a jelenlegi tábori infrastruktúra (létesítmények) fenntartását és folyamatosan kérik a létesítmények szolgáltatási színvonal javítását – különös tekintettel a Siófoki táborhelyre. Ezt a tényt a 2014. évi vizsgálatunk is nyomatékosította. A Siófokon táborozó gyermekek nagyobb része csak az önkormányzatunk segítségével jut el a Balatonra.

A nyári napközis tábor vezetését, a programszervezést a Csokonai Kulturális és Sportközpont sportszakmai-igazgatóhelyettese és munkatársai végezték, közmegelegedésre. Az elmúlt évhez hasonlóan, idén is csak olyan pedagógusok, főiskolás fiatalok dolgoztak a táborban - mint csoportvezetők - akik önként jelentkeztek a feladatra.

A táboroztatás, üdültetés költségei nem növekedtek a résztvevők részére az előző évhez képest. A szolgáltató váltások miatt általánosságban romlott az étkeztetés színvonala. A szállítási szolgáltatás kifejezetten magas színvonalú volt, mind a vidéki táborhelyek, mind a napközis tábor tekintetében. Összességében tovább javult a táborok eszköz és sportszer ellátottsága.

Budapest, 2016. szeptember 6.



Tóth Lajos  
igazgató



Ábri László  
sport igazgatóhelyettes

## 2. ÖSSZESÍTETT BESZÁMOLÓ A NYÁRI NAPKÖZIS TÁBORRÓL

Ebben az évben a nyári napközis tábor nem az évtizedek alatt megszokott Szántóföld úti táborban volt, hanem a Budai II. László stadionban (Sportközpont), és a Czabán Általános Iskolában. Az új helyszínt nem nevezhetjük ideálisnak, de mindent megtettünk, hogy a gyerekek itt is jól érezzék magukat, megfelelő programokkal, versenyekkel, játékokkal kompenzáltuk a terület hiányosságait. Az árnyékmentes területen több sátrat állítottunk, biztosítva a napsütés elleni védelmet, valamint pancsolási lehetőségük is volt a táborozóknak.

A tábor 2016. június 20-tól 2016. augusztus 19-ig tartott.

A táborban összesen 297 gyermek, összesítve 1365 fő (152 fős átlag) vett részt, 6825 vendégnapot töltve.

A gyerekekről egyidejűleg öt konyhai dolgozó, hét fő technikai dolgozó (portás, udvari munkás, takarító), védőnő, orvos gondoskodott.

A pedagógiai munkát összesen 44 fő látta el. Táborvezető, táborvezető helyettes, csoportvezetők, kézműves és sportfoglalkozást vezető, úszást oktatók.

Külsős munkatársak is segítettek: íjászat, túrázás, ugráló-vár, pólófestés, stb.

### A programok:

Táboron belüli programok:

- **Kézműves foglalkozás** – varrás, rajzolás, festés, fonás, virágkészítés, kulcstartófonás, aszfaltrajz, arcfestés, csillámfestés, pólófestés, egyéb kezűgyességet és kreativitást igénylő munkák.
- **Sportversenyek** – asztalitenisz, léghoki, csocsó, floorball, szkander, kerékpározás, kosárlabda, tollaslabda, labdarúgás, tizenegyes rúgó verseny, frizby, ezekből a sportokból bajnokságot, versenyt is szerveztünk.
- **Íjászat** – minden héten, csütörtökön egy külsős munkatárs íjászatot illetve vadászattal kapcsolatos ismereteket mutatott be és adott át a gyerekeknek (az erdő növényei, állatai, az állatok hangjának utánzása, sípkészítés, nyomok felismerése és még sok hasznos ismeret).
- **Egyéb versenyek** – nagy érdeklődés kísérte: a homokvárépítést, az aszfaltrajz versenyt, a hulahopp és peonza versenyt, az amőba versenyt, a kötélhúzást, a számháborút, a kéthetenkénti „Ki Mit Tud”-ot, a szépségversenyt, „limbó” versenyt, teke versenyt,
- **Ugráló vár** – heti egy alkalommal, pénteken délelőtt a gyerekek beosztva ugráló várashattak – nagyon szerették – melyen bátorságukat és ügyességüket is kipróbálhatták.

Táboron kívüli programok:

- **Uszoda** – minden héten négy napot vittük a gyerekeket uszodába. Egy nap három turnusban összesen hat – hét csoport, azaz 70-80 gyermek úszott, vagy játszott a kerületi tanuszodában. Az utazás külön busszal történt.
- **Kirándulás** – minden héten, szerdai napon, a közeli hegyekbe vittünk csoportokat kirándulni, egyszerre 40-50 főt emeltszámú kísérettel. Többször voltunk a Pilisben, a Börzsönyben, voltunk a Húvösvölgyben, megnéztük a Pálvölgyi barlangot, Fóton a Somlyón.



- **Balatonvilágosi és Agárdi kirándulás, fürdőzés** – a gyerekeket három – három napon elvittük a kér vidéki táborunkba, ahol fürdési és játszási lehetőség is volt.
- **Medvepark** – Veresegyháza
- **Tarzan park** – Újpesten
- **Mozi látogatás** – „CSOKI – MOZI” – mozizás a Csokonai Művelődési Házban.

A tábor **étkezését** a GMK biztosította.

A GMK munkatársaival közösen végeztük az adminisztratív, gazdasági feladatokat, minden kollégának, valamint a technikai személyzetnek köszönettel tartozom.

Megköszönöm a munkájukat a mindennapjainkat segítő autóbusszvezetőknek is, akik szintén úgy gondolkodtak, hogy a gyerekekért vannak.

A tábort balesetmentesen zártuk.

Kiseb sérülések előfordultak, ezeket a jelenlévő védőnők szakszerűen kezelték, de nagyobb baleset nem történt.

Fegyelmi problémákat magunk tudtuk kezelni.

A szülőkkel minden gondot meg tudtunk beszélni és oldani.

A táborban dolgozó csoportvezetők kiváló munkát végeztek. Ebben az évben is csak önként jelentkező táboroztatók voltak, akik komolyan vették feladatukat. Volt tanár, egyetemista (tanárképzős, pszichológus, TF-es), népművelő, gyógypedagógus. Ebben az évben segítették munkánkat a Raul Wallenberg Humán Szakközépiskola 11. és 13. évfolyamos tanulói, akik itt végezték szakmai gyakorlatukat. Munkájukkal nagyon elégedett voltam, köszönöm az iskola munkáját.


Minden kollégáról, segítőről el tudom mondani, hogy **szerették** a gyerekeket, igyekeztek „szépemlékű” nyarat szerezni nekik.

Úgy gondolom, sikeres, a gyerekek számára emlékezetes tábort zártunk.

Budapest, 2016. szeptember 6.

  
Tóth Lajos  
igazgató



  
Ábri László  
sport igazgatóhelyettes

**2.1. ÖSSZESÍTŐ TÁBLÁZAT 2016.**

hét	létszám	napok	csoport szám	csoport vez.	csv. díja	csv. díja nap	csv. díja hét	ügylet	üg. díja	üg. díja nap	üg. díja hét	csv. + ügy.
1	116	580	10	16	7000	112000	560000	6	1000	6000	30000	590 000
2	159	795	15	18	7000	126000	630000	6	1000	6000	30000	660 000
3	165	825	15	19	7000	133000	665000	6	1000	6000	30000	695 000
4	173	865	15	16	7000	112000	560000	6	1000	6000	30000	590 000
5	167	835	15	15	7000	105000	525000	6	1000	6000	30000	555 000
6	158	790	15	20	7000	140000	700000	6	1000	6000	30000	730 000
7	134	670	14	18	7000	126000	630000	6	1000	6000	30000	660 000
8	149	745	14	18	7000	126000	630000	6	1000	6000	30000	660 000
9	144	720	13	14	7000	98000	294000	6	1000	6000	18000	312 000
<b>összesen:</b>	<b>1365</b>	<b>6825</b>										<b>5 452 000</b>

XXX ellenőrzés:

5 194 000

258 000

5 452 000

1 hétig	50
2 hétig	36
3 hétig	34
4 hétig	35
5 hétig	18
6 hétig	35
7 hétig	38
8 hétig	24
9 hétig	27

XXX a számok azt mutatják, hogy hány gyerekek volt egy hétig, két hétig, stb.

Budapest, 2016. szeptember 6.





**KEDD**

Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport	
	6,00	7,30	gyülekező		
	7,45	8,00	érkezés a táborba		
	8,00	8,15	A csoportok összeszedése, elhelyezkedés		
8,00	8,00	15,15	<b>BALATONVILÁGOS</b>	50 GYERMEK, 10 FELNŐTT	1 - 2 - 3 - 4 - 5. csoport
	8,15	8,30	Tisztálkodás		
	8,30	9,15	REGGELI	1 - 2 - 3 - 4 - 5	
	9,15	9,30	A napi program ismertetése		
	10,00	12,00	<b>PROGRAM I.</b>		
	9,00	12,00	<b>PÓLÓFESTÉS</b>	2 x két csop.	6 - 7 8 - 9
9,40	10,00	10,40	Uszoda	14 - 15	
10,20	10,40	11,20	Uszoda	12 - 13	
11,00	11,20	12,00	Uszoda	10 - 11	
	10,00	11,00	<b>Szilas Néptánc ?????????</b>		
	10,00	12,00	Kézműves foglalkozás		
			Asztalitenisz		
			11-es rúgó bajnokság		
			Foci, röplabda, egyéb játékok		
	12,00	13,00	EBÉD		
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok		
	14,15	15,15	<b>PROGRAM II.</b>		
	13,30	15,00	<b>SORVERSENYEK</b>		
	14,15	15,15	Zenélés		
	13,15	15,15	Arcfestés (jutalom csoportonként egy fő)		
	15,15	15,45	<b>UZSONNA</b>		
	16,00	16,30	hazautazás		
	16,30	17,00	ügyelet		



**SZERDA**

Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport
	6,00	7,30	gyülekező	
	7,45	8,00	érkezés a táborkba	
	8,00	8,15	A csoportok összeszedése, elhelyezkedés	
8,00	8,00	15,15	<b>BALATONVILAGOS</b>	50 GYERMEK, 10 FELNŐTT
	8,15	8,30	Tisztálkodás	
	8,30	9,15	REGGELI	
	9,15	9,30	A napi program ismertetése	
	10,00	12,00	<b>PROGRAM I.</b>	
9,30	10,00	10,40	Uszoda	3. - 4. - 9.
10,10	10,40	11,20	Uszoda	1. - 2.
10,50	11,20	12,00	Uszoda	5. - 6.
	10,00	12,00	Kézműves foglalkozás	
			Asztalitenisz	
			Kerékpározás	
			Csocsó	
	12,00	13,00	EBÉD	
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok	
	14,15	15,15	<b>PROGRAM II.</b>	
	13,30	15,00	Táncitanítás	
	13,30	14,30	<b>Aszfaltrajz verseny</b>	
	15,15	15,45	UZSONNA	
	16,00	16,30	hazautazás	
	16,30	17,00	ügyelet	

## CSÜTÖRTÖK

Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport	
	6,00	7,30	gyülekező		
	7,45	8,00	érkezés a táborkba		
	8,00	8,15	A csoportok összeszedése, elhelyezkedés		
8,00	8,00	15,15	<b>BALATONVILAGOS</b>	50 GYERMEK, 10 FELNŐTT	6 - 9 - 13 - 14 - 15. csoport
	8,15	8,30	Tisztálkodás		
	8,30	9,15	REGGELI		
	9,15	9,30	A napi program ismertetése		
	9,30	11,00	11-es rugó verseny		
	10,00	12,00	<b>PROGRAM I.</b>		
9,30	10,00	10,40	Uszoda	7. - 8.	
10,10	10,40	11,20	Uszoda	10. - 11.	
10,50	11,20	12,00	Uszoda	1. - 2.	
	8,00	8,30	lászat	1. csoport	
	8,30	9,00	lászat	2. csoport	
	9,00	9,30	lászat	3. csoport	
	9,30	10,00	lászat	4. csoport	
	10,00	10,30	lászat	5. csoport	
	10,30	11,00	lászat	12. csoport	
	10,00	12,00	Kézműves foglalkozás		
			Asztalitenisz		
			Arcfestés (jutalom csoportonként egy fő)		
	12,00	13,00	EBÉD		
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok		
	14,15	15,15	<b>PROGRAM II.</b>		
	14,15	15,15	Zenélés		
	15,15	15,45	Arcfestés (jutalom csoportonként egy fő)		
	16,00	16,30	hazautazás		
	16,30	17,00	ügyelet		



**PÉNTEK**

Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport
	6,00	7,30	gyülekező	
	7,45	8,00	érkezés a táborba	
	8,00	8,15	A csoportok összeszedése, elhelyezkedés	
	8,15	8,30	Tisztálkodás	
	8,30	9,00	REGGELI	
	9,15	9,30	A napi program ismertetése	
	9,00	11,30	Homokvár építés (nevezés: 8,30-tól)	
	10,00	12,00	PROGRAM I.	
9,30	10,00	10,40	Uszoda	3. - 4. - 9.
10,10	10,40	11,20	Uszoda	1. - 2
10,50	11,20	12,00	Uszoda	5. - 6.
	8,30	12,00	Ugrálóvár 25 perc/2 csop.	
	8,30	9,00	3. - 4. - 9.	
	9,00	9,30	1. - 2.	
	9,30	10,00	5. - 6.	
	10,00	10,30	14. - 15.	
	10,30	11,00	7. - 8.	
	11,00	11,30	10. - 11.	
	11,30	12,00	12. - 13.	
	10,00	12,00	Kézműves foglalkozás	
	11,00	12,00	HENNA	
			Csocsó	
	12,00	13,00	EBÉD	
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok	
	13,00	15,30	HENNA	
	14,15	15,15	PROGRAM II.	
	13,30	15,00	KI MIT TUD	
	12,30	14,30		
	14,30	15,00	Eredményhirdetés, díjátadás	
	15,00	15,15	Takarítás, személtisztítás (jutalom csoki)	
	15,15	15,45	UZSONNA	
	16,00	16,30	hazautazás	
	16,30	17,00	ügyelet	

A NAPKÖZIS TÁBOR PROGRAMJAI

HÉTFŐ

4. hét

28. HÉT

Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport
	6,00	7,30	gyülekező	
	7,45	8,00	érkezés a táborba	
	8,00	8,15	A csoportok összesedése, elhelyezkedés	
	8,15	8,30	Tisztálkodás	
	8,30	9,15	REGGELI	
	9,15	9,30	A napi program ismertetése	
			KI MIT TUD? - meghirdetése - péntek 13.30	
	10,00	12,00	PROGRAM I.	
9,30	10,00	11,20	<b>CSOKI - MOZI</b>	mindenki
	12,00	13,00	EBÉD	
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok	
	14,15	15,15	PROGRAM II.	
	14,15	15,15	Léghoki verseny	
			Kerékpározás	
	15,15	15,45	UZSONNA	
	16,00	16,30	hazautazás	
	16,30	17,00	ügyelet	



**KEDD**

Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport		
	6,00	7,30	gyülekező			
	7,45	8,00	érkezés a táborba			
	8,00	8,15	A csoportok összedése, elhelyezkedés			
	8,15	8,30	Tisztálkodás			
	8,30	9,15	REGGELI			
	9,15	9,30	A napi program ismertetése			
	10,00	12,00	<b>PROGRAM I.</b>			
9,40	10,00	10,40	Uszoda	1 - 2,		
10,20	10,40	11,20	Uszoda	3 - 4,		
11,00	11,20	12,00	Uszoda	14 - 15,		
	9,00	12,00	<b>POLOFESTÉS</b>	2 x két csop.	5. - 10.	11. - 12.
			Ásvány-börze			
			<b>Kerékpározás</b>			
			Foci, röplabda, tollaslabda, egyéb játékok			
	12,00	13,00	EBÉD			
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok			
	14,15	15,15	<b>PROGRAM II.</b>			
	14,15	15,15	Zenélés			
			Arcfestés (jutalom csoportonként egy fő)			
	15,15	15,45	UZSONNA			
	16,00	16,30	hazautazás			
	16,30	17,00	ügyelet			

**SZERDA**

Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport
	6,00	7,30	gyülekező	
	7,45	8,00	érkezés a táborba	
	8,00	8,15	A csoportok összeszedése, elhelyezkedés	
	8,15	8,30	Tisztálkodás	
	8,30	9,15	REGGELI	
	9,15	9,30	A napi program ismertetése	
	10,00	12,00	<b>PROGRAM I.</b>	
9,30	10,00	10,40	Uszoda	6 - 7,
10,10	10,40	11,20	Uszoda	8 - 9,
10,50	11,20	12,00	Uszoda	10 - 11,
	8,30	12,30	kirándulás	1. csoport
			kirándulás	2. csoport
			kirándulás	3. csoport
			kirándulás	4. csoport
			kirándulás	5. csoport
8,40	9,00	10,00	Számítógépkezelés	
9,40	10,00	11,00	Számítógépkezelés	ELMARAD
10,40	11,00	12,00	Számítógépkezelés	
	10,00	12,00	Kézműves foglalkozás	
			Asztalitenisz	
			Kerékpározás	
			Csocsó	
	12,00	13,00	EBÉD	
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok	
	14,15	15,15	<b>PROGRAM II.</b>	
	15,15	15,45	UZSONNA	
	16,00	16,30	hazautazás	
	16,30	17,00	ügyelet	



**CSÜTÖRTÖK**

Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport	
	6,00	7,30	gyülekező		
	7,45	8,00	érkezés a táborba		
	8,00	8,15	A csoportok összeszedése, elhelyezkedés		
	8,15	8,30	Tisztálkodás		
	8,30	9,15	REGGELI		
	9,15	9,30	A napi program ismertetése		
	9,30	11,00	MEDVEPARK	6 - 7 - 8 - 9.	ELMARADT
	rossz idő		CSOKI - MOZI	LECSO	
	10,00	12,00	PROGRAM I.		
9,30	10,00	10,40	Uszoda	3 - 4 - 5,	
10,10	10,40	11,20	Uszoda	12 - 13,	
10,50	11,20	12,00	Uszoda	14 - 15,	
	9,00	9,25	íjászat	1. csoport	
	9,25	9,50	íjászat	2. csoport	
	9,50	10,15	íjászat	3. csoport	
	10,15	10,40	íjászat	4. csoport	
	10,40	11,05	íjászat	5. csoport	
	11,05	11,30	íjászat	10. csoport	
	11,30	12,00	íjászat	11. csoport	
	10,00	11,30	Foci bajnokság		
	10,00	12,00	Kézműves foglalkozás		
			Asztalitenisz		
			Arcfestés (jutalom csoportonként egy fő)		
	12,00	13,00	EBÉD		
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok		
	14,15	15,15	PROGRAM II.		
	13,30	15,00			
	14,15	15,15			
			Arcfestés (jutalom csoportonként egy fő)		
	15,15	15,45	UZSONNA		
	16,00	16,30	hazautazás		
	16,30	17,00	ügyelet		

**PÉNTEK**

a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport
6,00	7,30	gyülekező	
7,45	8,00	érkezés a táborba	
8,00	8,15	A csoportok összeszedése, elhelyezkedés	
8,15	8,30	Tisztálkodás	
8,30	9,00	REGGELI	
9,15	9,30	A napi program ismertetése	
9,00	11,00	<b>Rajzverseny a tábor életéről</b>	
10,00	12,00	<b>PROGRAM I.</b>	
9,30	10,40	Uszoda	7 - 8 - 9,
10,10	11,20	Uszoda	1. - 2
10,50	12,00	Uszoda	10 - 11,
8,30	12,00	Ugrálóvár 30 perc/2 csop.	
8,30	9,00	7. - 8.	
9,00	9,30	9. - 10.	
9,30	10,00	1. - 2.	
10,00	10,30	11. - 12.	
10,30	11,00	3. - 4.	
11,00	11,30	5. - 6.	
11,30	12,00	13. - 14. - 15.	
10,00	12,00	<b>Homokvár építés</b>	
10,00	12,00	Kézműves foglalkozás	
		Asztalitenisz	
		<b>Kerékpározás</b>	
12,00	13,00	EBÉD	
13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok	
14,15	15,15	<b>PROGRAM II.</b>	
13,30	15,00	<b>KI MŰTUD</b>	
12,30	14,30	Arcfestés (jutalom csoportonként egy fő)	
14,30	15,00	Takarítás, szemétszedés (jutalom csoki)	
15,15	15,45	UZSONNA	
16,00	16,30	hazautazás	
16,30	17,00	ügyelet	

**HÉTFŐ**

9. hét

33. HÉT

Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport		
	6,00	7,30	gyülekező			
	7,45	8,00	érkezés a táborba			
	8,00	8,15	A csoportok összeszedése, elhelyezkedés			
	8,15	8,30	Tisztálkodás			
	8,30	9,15	REGGELI			
	9,15	9,30	A napi program ismertetése			
	10,00	12,00	PROGRAM I.			
9,30	10,00	11,20	<b>CSOKI - MOZI</b>	<b>mindenki</b>	<b>???????</b>	
	12,00	13,00	EBÉD			
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játékok, szabadon választható programok			
	14,15	15,15	PROGRAM II.			
	14,15	15,15	Arcfestés (jutalom csoportonként egy fő)			
			<b>Kerékpározás</b>			
			<b>Sportversenyek</b>			
	15,15	15,45	UZSONNA			
	16,00	16,30	hazautazás			
	16,30	17,00	ügyelet			



Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport		
	6,00	7,30	gyülekező			
	7,45	8,00	érkezés a táborkba			
	8,00	8,15	A csoportok összeszedése, elhelyezkedés			
	8,15	8,30	Tisztálkodás			
	8,30	9,15	REGGELI			
	9,15	9,30	A napi program ismertetése			
	10,00	12,00	PROGRAM I.			
			<b>A táborkban marad</b>	<b>6,7,8,10,</b>	<b>44 FŐ</b>	<b>8</b>
8,30			<b>VELENCEI TŐ</b>	<b>1,2,3,4,</b>	<b>47 FŐ</b>	<b>55</b>
					hideg kaja	<b>90 főnek</b>
8,30	8,30	15,00	<b>KIRÁNDULÁS FŐTRA</b>	<b>11,12,13,14,15,</b>	<b>53 FŐ</b>	<b>35</b>
	9,00	12,00	Kézműves foglalkozás			
			11-es rúgó verseny, foci bajnokság			
			<b>Kerekpároszás</b>			
			Foci, röplabda, egyéb játékok			
			<b>Tollaslabda, frizbi</b>			
	12,00	13,00	EBÉD			
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok			
	14,15	15,15	PROGRAM II.			
	14,15	15,15	Arcfestés (jutalom csoportonként egy fő)			
			<b>Légfoci-bajnokság</b>			
	15,15	15,45	UZSONNA			
	16,00	16,30	hazautazás			
	16,30	17,00	ügyelet			

Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport		
	6,00	7,30	gyülekező			
	7,45	8,00	érkezés a táborba			
	8,00	8,15	A csoportok összeszedése, elhelyezkedés			
	8,15	8,30	Tisztálkodás			
	8,30	9,15	REGGELI			
	9,15	9,30	A napi program ismertetése			
	10,00	12,00	PROGRAM I.			
			<b>A táborban marad</b>	<b>11,12,13,14,15,</b>	<b>53 fő</b>	<b>8</b>
8,30	8,30	15,00	kirándulás	1. csoport		
			kirándulás	2. csoport	47 FŐ	55
			kirándulás	3. csoport		
			kirándulás	4. csoport	hideg kaja	105 főnek
8,30			<b>VELENCEI TÓ</b>	<b>6,7,8,10,</b>	<b>44 FŐ</b>	<b>50</b>
	10,00	12,00	Kézműves foglalkozás			
			Asztalitenisz			
			Csocsó			
	12,00	13,00	EBÉD			
	13,00	13,20				
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok			
	14,15	15,15	PROGRAM II.			
	15,15	15,45	UZSONNA			
	16,00	16,30	hazautazás			
	16,30	17,00	ügyelet			

## CSÜTÖRTÖK

## 33. HÉT

Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport		
	6,00	7,30	gyülekező			
	7,45	8,00	érkezés a táborba			
	8,00	8,15	A csoportok összeszedése, elhelyezkedés			
	8,15	8,30	Tisztálkodás			
	8,30	9,15	REGGELI			
	9,15	9,30	A napi program ismertetése			
	11,00	12,00	11-es rugó verseny, focibajnokság			
	10,00	12,00	PROGRAM I.			
			A táborban marad	1,2,3,4,	47 FŐ	7
8,30	9,00	15,00	VELENCEI TÓ	11,12,13,14,15,	53 FŐ	60
					hideg kaja	95 főnek
8,30	8,30	15,00	KIRÁNDULÁS FOTRA	6,7,8,10,	44 FŐ	35
	12,00	13,00	EBÉD			
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok			
	14,15	15,15	PROGRAM II.			
	13,15	14,30				
	14,15	15,15	Arcfestés (jutalom csoportonként egy fő)			
	15,15	15,45	UZSONNA			
	16,00	16,30	hazautazás			
	16,30	17,00	ügyelet			



Indulás	a program kezdése	a program vége	a program megnevezése	az érintett csoport
	6,00	7,30	gyülekező	
	7,45	8,00	érkezés a táborba	
	8,00	8,15	A csoportok összeszedése, elhelyezkedés	
	8,15	8,30	Tisztálkodás	
	8,30	9,00	REGGELI	
	9,15	9,30	A napi program ismertetése	
	10,00	12,00	<b>PROGRAM I.</b>	
	8,30	12,00	Ugrálóvár 30 perc/2 csop.	
	8,30	9,00	1. - 2.	
	9,00	9,30	3. - 4.	
	9,30	10,00	6. - 7.	
	10,00	10,30	8. - 10.	
	10,30	11,00	11. - 12. - 13.	
	11,00	11,30	14. - 15.	
	9,00	12,00	Homokvár építés, aszfalrajz verseny	
	10,00	12,00	PEONZA verseny	
			Asztalitenisz	
			Kerékpározás	
	12,00	13,00	EBÉD	
	13,15	14,15	Csendes egyéni (csoport) játék, szabadon választható programok	
	14,15	15,15	<b>PROGRAM II.</b>	
	14,30	15,00	<b>A TÁBOR ÉRTÉKELÉSE, TÁBORZÁRÁS</b>	
	12,30	14,30	Arcfestés (jutalom csoportonként egy fő)	
	14,30	15,00	Takarítás, szemétszedés (jutalom csoki)	
	15,15	15,45	UZSONNA	
	16,00	16,30	hazautazás	
	16,30	17,00	ügyelet	

### 3. Táborok és üdülők kihasználtsága

2016

<b>Bernecebaráti</b>	<b>Turnus</b>	<b>Létszám/fő</b>	<b>Vendég éjszaka</b>	<b>Kihasználtság %</b>
Erdei Iskola - Tavasz március 12. - június 15.	<b>18</b>	<b>847</b>	<b>2823</b>	<b>58</b>
Erdei Iskola – Ősz szept.1. – október 31.	<b>3</b>	<b>121</b>	<b>502</b>	<b>45</b>
Nyári Tábor június 15. – aug. 31.	<b>10</b>	<b>741</b>	<b>4256</b>	<b>65</b>
január 01. – december 31. (bérlők és vendégek)		<b>222</b>	<b>529</b>	
<b>összesen</b>				

<b>Siófok</b>	<b>Turnus</b>	<b>Létszám/fő</b>	<b>Vendég éjszaka</b>	<b>Kihasználtság %</b>
június 09. – augusztus 20.	<b>11</b>	<b>413</b>	<b>3169</b>	<b>64</b>

### Táborok és üdülők kihasználtsága

2016

<b>Agárd</b>	<b>Turnus</b>	<b>Létszám/fő</b>	<b>Vendég éjszaka</b>	<b>Kihasználtság %</b>
május 13.- augusztus 29..		<b>303</b>	<b>1586</b>	<b>33</b>
<b>összesen</b>				

<b>Napközis Tábor</b>	<b>hét</b>	<b>Létszám átlag</b>	<b>Vendég nap</b>	<b>Kihasználtság %</b>
június 20. – augusztus 19.	<b>9</b>	<b>152</b>	<b>6825</b>	

Budapest, 2016. szeptember 6.



#### **4. A Csokonai Kulturális és Sportközpont sportlétesítményein szervezett sporttáborok**

A XV. kerületi Önkormányzat és a helyi polgármesteri hivatal vezetőinek döntése alapján a 2016. évi nyári napközis tábort – 49 évi folyamatos, azonos helyszín után - a Szántóföld utcai Sporttelep és Napközis Tábor helyett a Budai II. László Stadionba szerveztük. A nagyméretű és táborozásra ideális létesítményt így átengedtük sporttáboroztatás céljára a helyi sportegyesületeknek. A Szántóföld utcai sportlétesítményen a nyár folyamán összesen 390 fő gyermek táborozott.

A nyári időszakban népszerűek voltak az úszótáborok is, melyeket a kerületi tanuszodában szerveztek. Az uszoda kihasználtsága ismét közel maximális volt.

**A Grosics Kapus Iskola** 30 kapus palánta részére szervezett egy hetes sporttábort, 3 fős szakmai stábbal. A napi sportfoglalkozásokon túl, a programban szerepelt még mozi, buborék foci, fagyfaltozás. A napi 2x-i étkezést a Mister Sörház biztosította. Az egy hetes tábor díja 20,- e Ft volt, de ezért az összegért sportruházatot is kaptak a résztvevők. A résztvevők a hangár mögötti füves területet és a műfüves pályát használták.

**A REAC Sportiskola SE** három hetes tábort szervezett, melyen "külsős" gyermekek is rész vehettek. A táborozásban összesen 210 fő vett részt. A változatos sportprogramokat követően a résztvevők voltak a Tarzan parkban, moziban és részt vettek zumba oktatáson is. Az étkezést ebben a táborban is a Mister Sörház biztosította. A táborozás heti díja 14 e. Ft volt, de kedvezményt kaptak a több héten át táborozók illetve a testvérpárok. A tábor munkáját turnusonként 6-7 fős szakmai stáb segítette. A táborozók a nap nagyobb részér a műfüves pályán töltötték.

**Az MTK Dynamic Karate Sportegyesület** az iskolaév befejezését követő héten és augusztus hónap közepén szervezett egy-egy hetes általános sporttábort, 4-14 éves gyermekek részére. A táborozásban összesen 150 fő, jobbra 4-8 évesek – az egyesület sportolói – vettek részt. A napi rendszeres (az ebédlőben kialakított küzdőtéren) sportfoglalkozásokon túlmenően a gyermekek részére szerveztek kézműves foglalkozásokat, arcfestést, rajzversenyt és voltak az állatkertben is. A részvételi díj egy hétre 20,- e. Ft volt, az ebédet a Babel étterem szállította.

**A XV. kerületi Tanuszoda** a nyári időszakban június 20 és augusztus 12 között fogadta az érdeklődőket. Ebben az időszakban szerveztük a Csokonai KSK négy hetes úszótáborát, illetve három bérlő is szervezett 2-4 hetes nyári gyermek úszótábort. Az uszodát kilenc héten keresztül – hétfői napok kivételével - igénybe vették a nyári napközis táborozó gyermekek is. Az Újpesti Torna Egylet öttusa szakosztálya napi egy órában látogatta az uszodát. Idén nyáron az uszoda szolgáltatásait (halmozottan) 2591 fő vette igénybe.

Szülői bejelentés, panasz a fenti táborokkal kapcsolatban nem volt. A nyári táborok szervezői köszönetet mondtak a kiváló körülményekért, rendért és tisztaságért.

Budapest, 2016. szeptember 6.

